

2000元现金、银行卡不翼而飞

公交车上钱包被偷浑然不知

近日，滕州的宋女士和好友逛街，结果在公交车上遭遇了“第三只手”，不仅被偷去2000元现金，而且其它值钱物品也被顺手牵羊，可这两名受害者却浑然不知。

12月16日下午，宋女士和好友从超市满载而归，搭上了拥挤的末班公交车，两人站在公交车中间位置，欢快地交谈着，对于周围乱糟糟的环境完全置之度外。到了目的地后，两人手挽着手下了车，没走多远就分手各自回家了。

宋女士拎着大包东西兴奋地进了家门，一边给孩子介绍采购的零食和晚饭的安排；

另一边给丈夫开玩笑称自己快变成了超人，需要犒劳一下自己。说着就把手伸进包里准备拿出下午刚取的工资，结果翻了所有的兜，宋女士都没有找到工资，她的脸色霎时变白，紧接着大喝一声：“不好，钱被偷了。”宋女士懊恼而又痛苦地告诉丈夫，下午刚取的2000元钱说没就没了，早知道就不逛街了。

此时，宋女士的手机响了，原来好友的银行卡和一些零钱也不翼而飞了。两人在电话里抱怨了一阵子，然后又回忆了下午逛街的情形，最后得出结论，钱不是在超

市被偷的，肯定是在公交车上被偷的，因为两人的公交卡都放在钱包里，刷卡后，她们才把钱包放进了包里，尽管她们都有意识地护住钱包所在的位置，但还是被小偷偷走了。

两人聊了近一个小时后，互相安慰了一下，都郁闷地挂了电话。对于宋女士和其朋友的遭遇，记者从当地派出所了解了相关情况，随着天气转凉，市民穿的衣服渐厚，公交车上的扒手利用上下班高峰期的乘客上车和公交车靠站这两个时间段，趁乱或人为制造小混

乱，开始偷盗。有的扒手甚至利用刀片进行作案，由于冬季外套较厚，被割衣时市民往往不易察觉，所以不要把贵重物品放在外侧的口袋里。

记者获悉，府前路、火车站、步行街附近等地的扒窃案发生较为集中。同时，人流量较大的公交车也是扒手频频作案的地方。民警提醒，乘坐公交车时最好不要携带大量现金，背包要放在身前，在公交车上要注意观察，尽量不要打瞌睡。此外，贵重物品最好放在插手的口袋里，并用手护住。

(记者 王晨曦)

小伙试车一去不回 老板三天后寻到车

前几日，市中区某摩托车店来了个二十出头的小伙子，说要买车。在听了老板的介绍后，小伙子看中了一辆价值几万块钱的车，并提出要试车，老板同意了。跑了一圈回来后，小伙子又对比了几款车，再次提出要试这辆车。老板当时就怀疑为何要试第二次，但还是同意了。谁知小伙子这次试车便没再回来。老板说，在他知道摩托车被偷走后，便报了案。在警察调取监控后，发现骗子去了台儿庄，可能是由于害怕，他走的都是小路。

三天后，老板叫上几个朋友，想去看卖二手摩托车的那里有没有被骗走的车。老板说：“我们刚到台儿庄，无意中看到了骗车的人正在等公交车。于是，我们几个人便下车去抓他，那人见状拔腿就跑。由于我以前是练田径的，在跑了一千米左右后，那个人因为体力不支，被抓住了。”等几个朋友追上来后，小伙子求老板不要打他。老板答应不会打他，但要他把骗走的摩托车还回来。小伙子带着他们来到他家，被骗走的摩托车就在院子里停着。由于车被偷走了三天，老板向小伙子要了三千元赔偿金后，选择了私了。

老板告诉记者，这种巧事他以前还曾遇到过一次：“一个小小伙子看中了一辆几万块钱的车，把钱给我后，便去试车，也是一去不回了。我打开那袋钱，发现竟是冥币。我便去报了案。谁知，一进派出所大院，便看见院子里停了辆车，我过去仔细一看，竟是我店里的车。由于我的车里油不多，所以骗子骑着骑着就没油了。在他推着车准备加油的时候，被民警看见了。由于没有牌照，民警便上他要他出示证件，骗子当时就心慌了，说证件在家里忘了带，这就回去拿，便逃跑了。民警于是就把车子拉到了派出所。”

“这两件巧事就证明了坏人有坏报。骗子本来想骗车子，倒霉的却是自己。我有时候也惊叹这个世界上怎么会有这么多巧事。”老板笑着说。

(特约记者 杨晓斐)



温暖“特教”孩子

近日，虽然天气寒冷，但市中区特殊教育中心的孩子们心里却倍感温暖。这一天，市建设银行营业部的部分职工带着自己的孩子和购买的学习用品及健身用品来到了市中区特殊教育中心，同这里的孩子们和家长们开展了爱心捐赠活动，孩子们手牵手，家长们心交心，让整个校园充满了温暖。

(记者 陈淑萍 孙慧英 摄)

大三时合伙开健身房生意火 回到家乡重头开始

孟子豪：年轻人要向着梦想扬帆

孟子豪，1988年出生在滕州的一个平凡家庭里。从小就性格活泼外向的他，被街坊邻居称为“捣蛋鬼”，在学校也被老师定性为“坏学生”，子豪的父母为此没少操心。10岁的时候，他被市体校散打教练看中，开始学习散打，正是这个选择，改变了他的一生。

高中毕业后，散打成绩出色的孟子豪被保送到西安体院。初入大学的孟子豪并不像其他大学生一样。“习武之道，修心为上”，多年的习武，让他的身心有了质的飞跃。18岁的他，少了许多同龄人的毛躁，相对成熟一些。

当刚刚踏入大学的同学们还沉浸于大学的自由与欢乐中时，孟子豪已经开始勤工俭学了。由于有多年的散打基础，他利用课余时间，到学校附近的健身房开始兼

职做散打教练，这一干就是两年。两年来，他在健身房结识了不少志同道合的朋友。于是在大三那年，他们几个人决定创业，开了个多功能健身房。

但对于还在上学而又家境普通的他们而言，前期的投入无疑是巨大的负担。而请教练无疑又是一笔不小的开支，这可愁坏了他们。由于他们全部都来自体院，而且都在健身房当过教练，所以决定自己做教练。开业当天，就有不少从前的“弟子”前来捧场，生意异常火爆，这是他们没想到的。

很快，大学毕业了，漂流在外多年的孟子豪也愈发的想家。但是西安的生意很好，他又不舍得离开。这件事情让他纠结了很久，2011年夏天，经过多次思想斗争后，孟子豪终于决定将自己在健身房的股份卖给另外一

个朋友，回到了家乡。

回家后，孟子豪立刻就开始寻找商机。他发现滕州的健身房很多，但是并没有一所高档的台球厅，正好他在从前的健身房跟朋友学过打台球，并且非常的热衷于台球，于是决定在滕州开办一所高档台球厅。

通过多次去北京、济南、无锡等地考查，孟子豪发现目前国内最专业的台球品牌都归“球动力”俱乐部所属，他立刻联系了总公司，决定加盟。同年11月，“球动力”台球俱乐部在滕州龙泉广场美食城正式成立。

到现在，俱乐部已经成立1年多，谈起最初创业，孟子豪说：“在西安创业时合伙的朋友比较多，所以起步相对容易些。在滕州从贷款、加盟、租门头到后期打理都是我一个人，忙到

半夜2、3点钟是经常事。但是父母非常支持我，他们的支持，就是对我最大的鼓励。现在店内虽然有一些服务员，但是我会经常亲自为顾客摆球，陪他们打球，也结识了不少朋友。下一步我打算举办一些比赛，把台球真正的推广出去。”

同时，孟子豪想对现在正在迷茫的年轻朋友们说：“我们年轻人的灵魂里都装着梦想更装着思想，无论是孤单行走还是结伴而行，每个脚印都应该坚实而有力量。我们还年轻，没有什么不可以，让我们张开青春的羽翼，向着梦想扬帆起航。”

(特约记者 金亮)



滕州市医保 实现跨省异地结算

晚报讯 (记者 王龙飞)滕州市积极探索跨省异地结算新模式，实现了与徐州市跨省结算医疗保险费，取得了成效，深受异地安置人员的欢迎。

滕州市煤田地质局一队160多名职工在徐州居住，他们都是在徐州看完病到滕州报销医药费，很不方便。滕州医保处得知这一情况后高度重视，在数据信息、网络结算尚未具备的情况下，多次到徐州调研，主动与徐州市矿业集团总医院(徐州第三人民医院)商谈协议结算医疗保险费，取得工作进展。

据了解，从12月1日起，滕州市煤田地质局一队职工在徐州矿业集团总医院住院，只需缴纳住院费的30%作为押金，不需全额交付医疗保险费即可出院，余下住院费用由滕州医保给予结算，实现了跨省异地结算医疗保险费，这在全省医保系统尚属首创。

市民大讲堂 鼓励学习世界语

晚报讯 (记者 张琛)12月15日，枣庄市民大讲堂专题报告会在枣庄职业学院举行。报告会邀请了市世界语协会会长孟琳女士作专题讲座。来自日本的佐佐木照央先生、韩国的文贤珠女士、尼泊尔的艾林卡女士也参加了讲座，共同庆祝世界语创始人柴门霍夫诞辰154周年。

报告会中，孟琳为市世界语协会枣庄职业学院分会揭牌、赠书。随后，孟琳详细介绍了世界语的基本知识、起源、发展现状和前景。孟琳还介绍了世界语的易学性、逻辑性、实用性等特点和优势，鼓励学生们学习世界语，为将来对外宣传和成为世界公民做准备。据悉，报告会结束后现场有70余名学生自愿加入世界语协会的队伍。